

Errata

Referente ao Termo nº 4840, Edital 017/2017 onde se lê:

10. PRAZO DE EXECUÇÃO

10.1 Prazo de execução (Consultoria Especializada)

Data de Início: Data da assinatura do contrato

Período até: 8 meses Data de Término: 22/10/2017.

Leia-se:

10. PRAZO DE EXECUÇÃO

10.1 Prazo de execução (Consultoria Especializada)

Data de Início: Data da assinatura do contrato

Período até: 10 meses Data de Término: 22/11/2017.